

八方支援

抗击疫情驰援疫区 更多企业在行动

山东杰锋机械有限公司 1月25日通过武汉慈善总会账户，向武汉疫区捐款2万元。

福建南安市老有福卫生用品厂 1月26日向武汉市慈善总会捐赠成人纸尿裤24000片，价值5万元。

泉州趣多多卫生用品有限公司 1月27日向武汉市红十字会捐赠纸巾湿巾1万余包、成人纸尿裤1000余包，价值8万元。

杭州千芝雅卫生用品有限公司 1月27日向武汉捐赠米菲手口湿巾30000余包、米菲免洗洗手液15000余支，一次性儿童防护口罩30000余只、成人纸尿裤数百包。

福建省百顺卫生用品有限公司 1月29日向武汉市慈善总会捐助2万元。

泉州市嘉华卫生用品有限公司 1月29日向泉州市洛江区慈善总会捐助100万元，专项用于疫情防控，其中50万元将由其转捐赠武汉市慈善总会，另将向武汉市慈善总会捐赠价值50万元的成人纸尿裤，共计捐赠150万元。

湖北城东再生资源科技发展有限公司 作为宜昌特种纸龙头企业，1月30日捐赠20万元，用于抗击新型冠状病毒肺炎疫情。

湖北二元科技有限公司 作为宜昌特种纸龙头企业，1月30日捐赠20万元，用于抗击新型冠状病毒肺炎疫情。

上海东升新材料有限公司 1月30日向上海市徐汇区红十字会捐款10万元，用于支持当地政府新型冠状病毒肺炎疫情防控与救治工作。

德州泰鼎新材料科技有限公司 1月31日向企业所在地有关部门自愿捐款50万元，专项用于支援平原县抗击新型冠状病毒肺炎事宜，王连水董事长出席捐赠仪式。

浙江弘安纸业有限公司 1月31日向武汉市捐赠了公司自主研发和生产的可心柔抑菌系列纸巾10万余包，总价值达55万余元。

福建利澳纸业有限公司 1月31日向泉州市台商投资区慈善总会捐赠100万元，专项用于疫情防控。

泉州天娇妇幼卫生用品有限公司 1月31日捐资的100万元现金已由泉州市洛江区慈善总会接收，并由泉州市洛江区慈善总会代转其中的50万元给湖北疫情灾区。

浙江凯丰新材料股份有限公司 1月31日公司副总经理郑旭红一行专程从龙游赶到衢州市红十字会，

特别报道 | Exclusive Report

捐款 20 万元。

山东奥旋旋转接头制造有限公司 2月5日通过网络银行自助形式向企业所在地滕州市红十字会捐赠1万元，支持地方疫情防控工作。

东莞顺裕纸业有限公司 2月6日公司负责人满载着饮用水、牛奶等一些食品来到东莞市望牛墩镇公安分局，自发慰问正在进行值班值守的一线“抗疫”人员。

山东金蔡伦集团 2月6日向阳谷县慈善总会捐赠善款100万元，用于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控。金蔡伦集团执行董事陈萧、副总经理李新英参加了捐赠仪式。

山东仁丰特种材料股份有限公司 2月7日向山东省淄博市桓台县起凤镇政府捐赠30万元，用于支持政府抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情，公司董事长宋佃凤出席捐赠仪式。

浙江凯恩特种材料股份有限公司 2月10日向浙江省丽水市红十字会捐赠100万元，用于抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情。

四川福华竹浆纸业股份有限公司 公司母公司四川省福华农科投资集团有限责任公司向乐山市红十字会捐赠现金100万元，同时公司向当地防疫部门和乡镇单

位捐赠二氧化氯消毒液用以支持消毒防疫。

山东天阳纸业有限公司 向济南市济阳区慈善总会捐赠善款10万元，用于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。公司副总经理刘兆娟参加捐赠仪式。

济宁明升新材料有限公司 向山东省济宁市兖州区兴隆庄街道党工委疫情防控指挥部捐赠价值10万元物资。

山东奥恒新材料有限公司 总经理张英亲自带车把50000元现金和医用消毒剂、方便面、火腿肠等物资送至山东省淄博市高青县高青经济开发区、驻地防控疫情执勤点、交警支队值班室。

UPM 携手合作伙伴武汉先晟，向武汉数家物资匮乏的医院定向捐赠了复印纸产品，并将继续积极了解其他武汉医院需求，以解众医院燃眉之急。2月10日，UPM常熟工厂总经理尤卡（Jukka Saarelainen）代表UPM向常熟市政府捐赠了1.5万只医用口罩。

四川康美泰卫生用品有限公司 向武汉捐赠价值56000余元的“康美泰”成人纸尿裤，并由国家邮政专列尽快运往武汉，用以缓解当地医疗物资短缺的局面。

宜宾纸业股份有限公司 向当地防疫部门和乡镇单位捐赠二氧化氯消毒液。❖